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1 Over dit document
Dit document toont de informatie die nodig is voor het uitvoeren van de onderstaande
taken met betrekking tot de BBQ Fire 40-150.

• Installatie
• Onderhoud

Dit document verwĳst naar de BBQ Fire 40-150 als 'het toestel'. Dit document vormt een
essentieel onderdeel van het toestel. Lees het zorgvuldig voordat u werkzaamheden aan
het toestel gaat uitvoeren. Bewaar het op een veilige plaats.

De oorspronkelĳke instructies van het document zĳn in het Engels geschreven. Alle
overige taalversies van het document zĳn vertalingen van de oorspronkelĳke instructies.
Het is niet altĳd mogelĳk een gedetailleerde afbeelding van ieder afzonderlĳk onderdeel
van de apparatuur te tonen. De in dit document opgenomen afbeeldingen tonen een
standaardopstelling. De afbeeldingen dienen uitsluitend als instructie.

1.1 Gebruik van dit document
1. Zorg dat u de opbouw en de inhoud van het document kent.
2. Lees de paragraaf over veiligheid zorgvuldig.
3. Zorg dat u alle instructies begrĳpt.
4. Voer de procedures volledig en in de gegeven volgorde uit.

1.2 Met Waarschuwing en Voorzichtig gemarkeerde instructies in
dit document
Waarschuwing

Als u deze instructies niet opvolgt, bestaat het risico van persoonlĳk en mogelĳk fataal
letsel.

Voorzichtig

Als u deze instructies niet opvolgt, bestaat het risico van schade aan de apparatuur of
eigendommen.

Opmerking

Een opmerking verschaft aanvullende informatie.

Symbool Beschrĳving

Zichtbaar teken dat gevaar aanwezig is

Zichtbaar teken dat een opmerking aanwezig is

1.3 Bĳbehorende documentatie
• Installatie- en onderhoudshandleiding
• Gebruikershandleiding

Over dit document
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2 Beschrĳving

2.1 Overzicht van het toestel

D

G

F

C

E

H

I

A

B

A Rookkanaalpĳpaansluiting
B Decoratieve metalen panelen
C Isolatiepanelen van de

verbrandingskamer
D Deurhendel
E Regelschuif voor rookgasventilatie

(uitsluitend voor gebruik bĳ langzaam
garen op de BBQ)

F Vuurscherm (in de opbergruimte
geplaatst)

G Onderstel van natuursteen
H Deuren van de opbergruimte
I Deuren van de verbrandingskamer

Beschrĳving
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2.2 Overzicht van de binnenzĳde van het toestel

R
Q

O

P

M

N

K

L

S

J

J BBQ-grillrooster
K/L Bovenste vuurplaat, links en rechts

(uitsluitend bedoeld voor het
aanleggen van een decoratief vuur,
met hout of als steun voor de lekbak
bĳ langzaam garen op de BBQ). Deze
bovenste vuurplaat moet bĳ het grillen
op de BBQ worden verwĳderd.

M Bovenste interne stookruimte
N Isolatiepanelen van de stookruimte
O Onderste vuurplaat (uitsluitend

bedoeld voor grillen of langzaam
garen op de BBQ, met houtskool).

P Stookruimte
Q Opbergruimtes
R Aslade
S Regelschuif van de

verbrandingsluchtinlaat

Beschrĳving
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2.3 Overzicht van de opbergruimtes in het toestel

Het toestel is voorzien van een opbergruimte voor het vuurscherm en verschillende
andere onderdelen. De onderste opbergruimte kan worden gebruikt voor het opbergen
van bĳvoorbeeld barbecuetangen en barbecuehandschoenen.

J

KL

E

E Regelschuif voor rookgasventilatie
(uitsluitend voor gebruik bĳ langzaam
garen op de BBQ)

J BBQ-grillrooster

K/L Bovenste vuurplaat, links en rechts
(uitsluitend bedoeld voor het
aanleggen van een decoratief vuur,
met hout of als steun voor de lekbak
bĳ langzaam garen op de BBQ). Deze
bovenste vuurplaat moet bĳ het grillen
op de BBQ worden verwĳderd.

Beschrĳving
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2.4 Bedoeld gebruik
Het toestel is bedoeld voor gebruik buitenshuis of gebruik buitenshuis onder een
overkapping. Gebruik het toestel niet binnenshuis of voor andere doeleinden.

Het toestel kan als open haard of als barbecue worden gebruikt.

Bĳ gebruik als open haard is het toestel bedoeld voor gebruik met houtstammen of
houtbriketten als brandstof. Gebruik geen andere brandstoffen.

Bĳ gebruik als barbecue is het toestel bedoeld voor gebruik met houtskool als brandstof.
Gebruik geen andere brandstoffen.

Het toestel mag uitsluitend buitenshuis worden gebruikt op een plaats die aan de eisen
voor de installatie van het toestel voldoet.

Het toestel is bedoeld voor gebruik met tussenpozen en niet voor continu gebruik.

Het toestel is bedoeld voor decoratieve doeleinden of om te grillen. Het is niet toegestaan
om het toestel op een centraal verwarmingssysteem aan te sluiten.

Beschrĳving
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3 Veiligheid

3.1 Veiligheidsinstructies voor installatie buitenshuis

3.1.1 Algemene veiligheidsinstructies voor installatie buitenshuis
Waarschuwing:

• Controleer voordat u het toestel gaat installeren of alle onderdelen
aanwezig zĳn.

• Installeer het toestel uitsluitend buitenshuis of buitenshuis onder een
afdak in een goed geventileerde, open ruimte. Installeer het toestel niet
binnenshuis of in een afgesloten ruimte.

• Installeer het toestel correct volgens de installatie- en
onderhoudshandleiding en de gebruikershandleiding. U kunt de
handleidingen op www.barbasbellfires.com vinden. Verkeerde installatie,
afstelling, aanpassing, service of onderhoud kan letsel of schade aan
eigendommen veroorzaken.

• Lees voordat u het toestel gaat installeren zorgvuldig de
gebruiksaanwĳzing en de installatie- en onderhoudsinstructies. Als deze
instructies niet worden opgevolgd, kan dit leiden tot brand of een explosie,
wat schade aan eigendommen of persoonlĳk of zelfs fataal letsel kan
veroorzaken.

• Installeer het toestel volgens deze handleiding en alle toepasselĳke lokale
en nationale voorschriften. Neem voor bĳzonderheden met betrekking tot
vuur stoken in de open lucht contact op met de lokale brandweer.

• Installeer het toestel altĳd op een verharde, waterpas, niet-brandbare
ondergrond, zoals beton of steen. Zorg dat het toestel altĳd stabiel staat.

• Installeer het toestel niet in of op een boot of een foodtruck.
• Plaats geen brandbare objecten op het toestel.
• Plaats geen brandbare objecten binnen een afstand van twee meter (2 m)

van de voorzĳde van het toestel.
• Plaats geen brandbare objecten binnen een afstand van één meter (1 m)

van de zĳkant en de achterkant van het toestel.
• Sla geen benzine of andere brandbare dampen of vloeistoffen binnen vĳf

meter (5 m) van dit toestel op.
• Onderzoek het toestel nadat het gedurende een periode opgeslagen

of niet gebruikt is geweest op schade en creosootvorming. Gebruik
het toestel pas weer nadat eventueel benodigde reparaties en/of
reinigingswerkzaamheden zĳn uitgevoerd.

• Voer geen aanpassingen op het toestel uit. In geval van enige aanpassing
zal de garantie komen te vervallen.

• Installeer uitsluitend originele Barbas-onderdelen. Gebruik van eventuele
onderdelen die niet van Barbas zĳn, kan gevaarlĳk zĳn en hierdoor zal de
garantie komen te vervallen.

• Zie voor veilige afstanden (tussenruimtes) tot brandbare en niet-brandbare
vloeren en wanden voor een algemene installatie paragraaf 5.1.

Veiligheid
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Voorzichtig:

• Installeer het toestel op een vloer met voldoende draagvermogen. Zie
paragraaf 12.1 voor het gewicht van het toestel.

• Tĳdens transport kunnen onderdelen in het toestel zĳn verschoven.
Controleer of deze onderdelen correct zĳn geplaatst. Zie de installatie- en
onderhoudshandleiding en de gebruikershandleiding.

• Zorg dat u het toestel, de rookkanaalpĳp en de rookkanaaluitmonding
minimaal ieder jaar inspecteert en reinigt om afzetting van vuil en
creosootvorming te voorkomen.

Opmerking:

• Zorg dat na de installatie alle onderdelen aanwezig zĳn en in het toestel
zĳn opgeborgen.

• Bewaar deze handleiding, zodat u deze later kunt raadplegen.

3.1.2 Aanvullende veiligheidsinstructies voor installatie buitenshuis onder een
overkapping

Volg eerst de algemene veiligheidsinstructies voor installatie buitenshuis. Zie paragraaf
3.1.

Waarschuwing:

• Installatie onder een overkapping moet door een gekwalificeerde
installateur worden uitgevoerd.

• Zorg dat het toestel in een goed geventileerde, open ruimte wordt
geïnstalleerd.

• Zorg dat de vrĳe ruimtes tussen het toestel, de rookkanaalpĳp en de
dakuitmonding en brandbare materialen in overeenstemming zĳn met
paragraaf 5.

• Installeer het toestel niet direct tegen een brandbare wand of niet-
brandbare wand. Zie paragraaf 5 voor minimumafstanden tussen het
toestel en de wand.

• Installeer het toestel uitsluitend met de voorgeschreven verticale
rookkanaalpĳp en dakuitmonding. Zie paragraaf 7.1.

• Zie voor veilige afstanden (tussenruimtes) van een installatie onder een
houten overkapping paragrafen 5.1 en 5.2.

• Zie voor veilige afstanden (tussenruimtes) van een installatie onder een
overkapping gemaakt van niet-brandbare materialen paragrafen 5.1 en
5.2.

Voorzichtig:

• Aansluiting van het toestel op een schoorsteen die ook op een ander
toestel is aangesloten is niet toegestaan.

3.2 Veiligheidsinstructies met betrekking tot het milieu
• Voer verpakkingsmaterialen op een milieuvriendelĳke manier af.
• Voer gebroken isolatiepanelen die zĳn vervangen via het huishoudelĳke afval af.
• Voer een afgedankt toestel volgens de instructies in paragraaf 14 af.
• Volg de nationale en lokale voorschriften op.

Veiligheid
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4 Transport

4.1 Instructies voor het transporteren en opheffen van het toestel
Waarschuwing:

• Transporteer het toestel uitsluitend in de originele verpakking (een houten
krat) vanaf de fabriek.

• Transporteer het toestel uitsluitend rechtop.
• Hef het toestel uitsluitend aan de onderzĳde op.
• Hef het toestel nooit aan de deuren op.

Voorzichtig:

• Voorkom dat het toestel omvalt.
• Voorkom schade aan de verf. Het toestel en het rookkanaal zĳn gecoat

met een hittebestendige verf, die gevoelig is voor beschadiging.

Opmerking:

• Verfschade aan het toestel en het rookkanaal kan worden bĳgewerkt met
een spuitbus Barbas-lak.

Transport
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5 Vrĳe ruimtes
Waarschuwing:

• Volg de instructies in deze paragraaf. Het niet opvolgen van deze
instructie kan brand veroorzaken.

• Plaats het toestel niet direct tegen een brandbare of niet-brandbare wand.

Voorzichtig:

Zorg dat brandbare materialen in de buurt van het toestel nooit een
temperatuur van hoger dan 50 graden Celsius kunnen bereiken.

• Zie voor BBQ Fire 40-150 buitenshuis geïnstalleerd (vrĳstaande, algemene installatie)
paragraaf 5.1.

• Zie voor BBQ Fire 40-150 buitenshuis geïnstalleerd onder een overkapping
paragrafen 5.1 en 5.2.

5.1 Veilige afstanden BBQ Fire 40-150 voor installatie buitenshuis
Voorzichtig:

Installeer bĳ plaatsing van het toestel op een brandbare vloer een niet-
brandbare vloerbeschermingsplaat (haardplaat). Dit is om de vloer tegen
naar buiten vallende brandende stukken hout en vonken te beschermen.
De breedte (B) van de vloerbeschermingsplaat moet minimaal 30 cm vanaf
iedere zĳde van het toestel zĳn. De diepte van de vloerbeschermingsplaat
aan de voorzĳde van het toestel (A) is minimaal 50 cm, als de haard op
dezelfde hoogte op gelĳke hoogte met de vloer staat. Zorg dat als het
toestel op een brandbaar plateau wordt geplaatst de diepte van de niet-
brandbare vloerbeschermingsplaat dezelfde afmeting heeft als het plateau
aan de voorzĳde van het toestel.

A

B

B

C

Vrĳe ruimtes
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Tabel 1: De minimumafmetingen van de niet-brandbare vloerbeschermingsplaat voor de
BBQ Fire 40-150 - bĳ installatie buitenshuis op een brandbare vloer.

De minimumafmetingen van de niet-brandbare vloerbeschermingsplaat voor de BBQ Fire
40-150 bĳ installatie buitenshuis (vrĳstaand of onder een overkapping)

Label Minimumafmetingen bĳ installatie op een
brandbare vloer in cm

Minimumafmetingen bĳ installatie op een
niet-brandbare vloer in cm

A 50 Niet van toepassing

B 30 Niet van toepassing

C 5 Niet van toepassing

Vrĳe ruimtes
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E

D

F

 

GG

 

Tabel 2: Veilige afstanden voor BBQ Fire 40-150 - bĳ installatie buitenshuis

BBQ Fire 40-150 buitenshuis geïnstalleerd (vrĳstaand of onder een overkapping)

Label
Minimumafstand tot
brandbare materialen in
cm

Opmerking
Minimumafstand tot
niet-brandbare mate-
rialen in cm

D 30 25

E 50 5

F 60 15

G 25 5

Vrĳe ruimtes

BBQ Fire 40-150 15



H

I
J

 

K

L

Tabel 3: Veilige afstanden voor de BBQ Fire 40-150 - bĳ installatie buitenshuis dicht
tegen een achterwand

BBQ Fire 40-150 buitenshuis geïnstalleerd (vrĳstaand of onder een overkapping)

Label
Minimumafstand tot
brandbare materialen in
cm / afmetingen in cm

Opmerking
Minimumafstand tot
niet-brandbare mate-
rialen in cm

H 3
Minimumluchtopening tussen de ach-
terzĳde van het toestel en het isolatie-
paneel

5

I 3 Minimumdikte isolatiepaneel (*) Niet van toepassing
J 3 Minimumluchtopening tussen het isola-

tiepaneel en de brandbare achterwand Niet van toepassing

K
100

Minimumbreedte van het isolatiepaneel
(*) (= breedte van het toestel + 2x
30 cm)

Niet van toepassing

L
200-300

Minimumhoogte van het isolatiepaneel
(*) is gelĳk aan de hoogte tussen de
vloer en het plafond.

Niet van toepassing

(*): Gebruik uitsluitend een isolatiepaneel met een thermische geleidbaarheid van maximaal
0,10 W/m.K. Voorbeelden van geschikte materialen voor isolatiepanelen zĳn:

- Promat Promatect L (thermische geleidbaarheid = ± 0,083 W/m.K)
- Skamol Skamotec 225 (thermische geleidbaarheid = ± 0,070 W/m.K)
- Skamol SkamoEnclosure Board / Super-Isol (thermische geleidbaarheid = ± 0,07 W/m.K)

Vrĳe ruimtes
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5.2 Aanvullende veilige afstanden voor de BBQ Fire 40-150 bĳ
installatie buitenshuis onder een overkapping

Waarschuwing:

• volg eerst de algemene veilige afstanden voor de BBQ Fire 40-150 bĳ
installatie buitenshuis. Zie paragraaf 5.1.

• gebruik de voorgeschreven onderdelen van het kanalensysteem voor de
installatie. Zie paragraaf 7.1.

Installatie onder een overkapping van brandbare materialen

T

U

V

W

X

Y
Z

cba

Vrĳe ruimtes
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Tabel 4: Veilige afstanden voor BBQ Fire 40-150 - bĳ installatie buitenshuis onder een
overkapping gemaakt van brandbare materialen

BBQ Fire 40-150 buitenshuis geïnstalleerd onder een overkapping gemaakt van brandba-
re materialen

Label Beschrĳving Minimumafmeting in cm

a Isolatiedeken. Niet-brandbare keramische wol Minimumdikte: 5 cm

b Isolatiepaneel. Niet-brandbaar (*) Minimumdikte: 2 cm

c Luchtopening tussen het isolatiepaneel en de dakuitmon-
ding voor de rookkanaalpĳp

Minimumluchtopening: 2 cm

Afstand tussen de bovenzĳde van het toestel en het plafond Minimumafstand: 50 cm

T Kap van de dakuitmonding

U Dakuitmonding voor de rookkanaalpĳp

V Dakdoorvoer voor plat dak

W Rozet voor plafondafwerking

X Rookkanaalpĳp

Y Bitumen dak

Z Dakisolatiepaneel

(*): Gebruik uitsluitend een isolatiepaneel met een thermische geleidbaarheid van maximaal
0,10 W/m.K. Voorbeelden van geschikte materialen voor isolatiepanelen zĳn:

- Promat Promatect L (thermische geleidbaarheid = ± 0,083 W/m.K)

- Skamol Skamotec 225 (thermische geleidbaarheid = ± 0,070 W/m.K)

- Skamol SkamoEnclosure Board / Super-Isol (thermische geleidbaarheid = ± 0,07 W/m.K)

Vrĳe ruimtes
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Installatie onder een overkapping gemaakt van niet-brandbare materialen

T

U

V

W

X

Y
Z

a

Tabel 5: Veilige afstanden voor BBQ Fire 40-150 - bĳ installatie buitenshuis onder een
overkapping gemaakt van niet-brandbare materialen

BBQ Fire 40-150 buitenshuis geïnstalleerd onder een overkapping gemaakt van niet-
brandbare materialen

Label Beschrĳving Minimumafmeting in cm

a Isolatiedeken. Niet-brandbare keramische wol Minimumdikte: 2 cm

Afstand tussen de bovenzĳde van het toestel en het plafond Minimumafstand: 50 cm

T Kap van de dakuitmonding

U Dakuitmonding voor de rookkanaalpĳp

V Dakdoorvoer voor plat dak

W Rozet voor plafondafwerking

X Rookkanaalpĳp

Y Bitumen dak

Z Dakisolatiepaneel

Vrĳe ruimtes
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6 Installatie-eisen

6.1 Eisen betreffende de installatie van het toestel
• Zorg dat de locatie aan de veiligheidseisen voldoet. Zie paragraaf 3.
• Zorg dat de installatie aan de eisen met betrekking tot de tussenruimtes voldoet. Zie

paragraaf 5.
• Controleer of de vloer van beton of een ander niet-brandbaar materiaal is gemaakt.
• Controleer of de vloer stabiel en zo vlak mogelĳk is. Het toestel kan achteraf

nauwkeurig waterpas worden gesteld.
• Controleer of de vloer het gewicht van het toestel kan dragen. Zie paragraaf 12.1 voor

het gewicht van het toestel.
• Zorg dat tĳdens gebruik van het toestel de temperatuur van de vloer onder en voor het

toestel niet hoger kan worden dan 50°C. Zie paragraaf 5.
• De niet-brandbare vloer moet in de breedte minimaal 30 cm aan beide zĳden van het

toestel uitsteken en aan de voorzĳde van het toestel minimaal 50 cm diep zĳn volgens
de vereisten in paragraaf 5.

Aanvullende eisen bĳ het installeren van het toestel onder een overkapping (permanente
installatie)

• Zorg dat de gehele installatie van het toestel, de rookgasuitlaat en de dakuitmonding
aan de nationale en lokale bouwvoorschriften en brandveiligheidsvoorschriften
voldoet.

• Zorg dat de ruimte onder de overkapping goed geventileerd en open is.
• Zorg dat het toestel droog blĳft om roestvorming te voorkomen. Voorkom ook dat het

toestel niet nat wordt door de regen.
• Zorg dat tĳdens gebruik van het toestel de temperatuur van het plafond boven het

toestel niet hoger kan worden dan 50°C. Zie paragraaf 5.2.
• Zorg dat de voorgeschreven verticale rookkanaalpĳp correct op het toestel wordt

geplaatst. Zie paragraaf 9.
• Zorg dat de voorgeschreven dakuitmonding goed op de rookkanaalpĳp wordt

aangesloten en correct op de overkapping wordt geplaatst. Zie paragraaf 9.
• Zorg dat de minimale vrĳe ruimte tussen de buitenpĳp van de dakuitmonding en de

opening in de overkapping in overeenstemming is met paragraaf 5.2.
• Controleer of de positie van de uitlaat van de dakuitmonding aan de nationaal en

lokaal geldende voorschriften voldoet.
• Controleer of de uitlaat van de dakuitmonding minimaal 0,5 meter boven de

overkapping uitsteekt.
• Plaats de uitlaat van de dakuitmonding minimaal op een horizontale afstand van

5 meter van objecten (gebouwen, bomen, enz.).

Installatie-eisen
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7 Accessoires

7.1 Eisen betreffende de accessoires van het toestel
Waarschuwing:

• gebruik de voorgeschreven accessoires voor de installatie. Zie de
onderstaande tabel en de paragraaf betreffende de installatie.

Tabel 6: Eisen betreffende de accessoires

Accessoires

Art.nr. Beschrĳving Voorgeschre-
ven voor vrĳ-
staande in-
stallatie

Voorgeschre-
ven voor in-
stallatie on-
der een over-
kapping

353645 Rookkanaalpĳp, enkele wand, binnendiameter
Ø180 mm, l =0,5 m - Roestvrĳ staal - Zwart X

353646 Rookkanaalpĳp, enkele wand, binnendiameter
Ø180 mm, l =1,0 m - Roestvrĳ staal - Zwart (X) X

353644 Dakuitmonding voor rookkanaalpĳp, geïsoleerde
wand, buitendiameter Ø179 mm aansluiting, l =1,0
m. - Roestvrĳ staal - Zwart

X

353641 Dakuitmondingskap - Roestvrĳ staal - Zwart X
353642 Dakdoorvoer voor plat dak - Roestvrĳ staal - Zwart X
353643 Rozet voor plafondafwerking - Roestvrĳ staal -

Zwart X

3536XX Regenkap X

Accessoires
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8 Installatie - Buitenshuis - Vrĳstaand

8.1 Het toestel installeren
Voorzichtig:

Tĳdens gebruik van het toestel worden de buitenzĳde van het toestel en
de rookkanaalpĳp heet. Zie paragraaf 5.1 voor de minimumafstanden tot
brandbaar materiaal.

Opmerking:

Ga voor installatie buitenshuis onder een overkapping naar paragraaf 9.

1. Plaat het toestel met het onderstel van natuursteen buiten in de tuin op of het terras.
Zie paragraaf 3.

2. Neem de veilige afstanden in acht. Zie paragraaf 5.1.
3. Plaats indien nodig een niet-brandbare vloerbeschermplaat (haardplaat) onder het

onderstel. Zie paragraaf 5.1.
4. Plaats het natuurstenen onderstel. Zorg dat dit waterpas staat.
5. Plaats het toestel voorzichtig op het natuurstenen onderstel.
6. Zorg dat het toestel waterpas staat. Stel indien nodig de stelvoeten af met een

steeksleutel van 14 mm. Gebruik een waterpas.

7. Plaats een Ø180 mm rookgaspĳp op het toestel.

Installatie - Buitenshuis - Vrĳstaand
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9 Installatie - Buitenshuis - Onder een overkapping

9.1 Het toestel installeren
Voorzichtig:

Tĳdens gebruik van het toestel worden de buitenzĳde van het toestel,
de rookkanaalpĳp en de dakuitmonding heet. Zie paragraaf 5.2 voor de
minimumafstanden tot brandbaar materiaal.

1. Plaats het toestel buiten onder een overkapping. Zie paragraaf 3.
2. Neem de veilige afstanden in acht. Zie paragraaf 5.2.
3. Plaats indien nodig een niet-brandbare vloerbeschermplaat (haardplaat) onder het

onderstel. Zie paragraaf 5.1.
4. Plaats het natuurstenen onderstel. Zorg dat dit waterpas staat.
5. Plaats het toestel voorzichtig op het natuurstenen onderstel.
6. Zorg dat het toestel waterpas staat. Stel indien nodig de stelvoeten af met een

steeksleutel van 14 mm. Gebruik een waterpas.

7. Installeer de voorgeschreven dakuitmonding (accessoire) op de overkapping.
8. Zorg dat de rookgasaansluiting op het toestel correct met de dakuitmonding in het

plafond van de overkapping is uitgelĳnd.
9. Gebruik het vereiste aantal voorgeschreven Ø180 mm rookgaspĳpen (accessoire)

voor het maken van de aansluiting tussen de rookgasaansluiting op het toestel en de
dakuitmonding.

10. Neem de veilige afstanden tussen de rookkanaalpĳp en de dakuitmonding en de
overkapping in acht. Zie paragraaf 5.2.

Installatie - Buitenshuis - Onder een overkapping
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10 Vuurscherm

Waarschuwing:

• Plaats bĳ gebruik van het toestel als open haard het vuurscherm en houd
de deuren van de verbrandingskamer open.

• Raak het vuurscherm niet aan terwĳl het vuur brandt. Het scherm kan zeer
heet worden!

• Plaats het vuurscherm niet bĳ gebruik van het toestel als barbecue.

Opmerking:

Het vuurscherm zal direct fysiek contact met de vlammen voorkomen en
eventuele ontsnapping van rook naar de voorzĳde verminderen.

Het vuurscherm plaatsen

1. Open de deuren van de
verbrandingskamer door de
handgreep van de deur aan de
rechterzĳde omhoog te brengen.

2. Open de deuren van de
opbergruimte door ze naar voren te
trekken.

3. Plaats het vuurscherm voor de
verbrandingskamer.

Vuurscherm
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a.

Schuif eerst de bovenste scharnierpen van het vuurscherm zo ver mogelĳk omhoog in het gat
linksboven in de opening van de verbrandingskamer.

b.

Breng het vuurscherm vervolgens een klein stukje omlaag, zodat de onderste scharnierpen in het
gat links aan de onderzĳde van de opening van de verbrandingskamer schuift.

c.

Sluit het vuurscherm en vergrendel het met de vergrendelingspen. Druk hiervoor de
vergrendelingspen in de hiervoor bedoelde sleufvormige opening rechtsboven in de opening van
de verbrandingskamer.

4. Houd de deuren van de verbrandingskamer open.

Vuurscherm
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Het vuurscherm opbergen

1. Open de deuren van de opbergruimte door ze naar voren te trekken.

2. Plaats het vuurscherm in de opbergruimte. De volgorde van plaatsing is hetzelfde als
bĳ de plaatsing aan de voorzĳde van de verbrandingskamer.

3. Sluit de deuren van de opbergruimte.

3
2

1

Vuurscherm
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11 Onderhoud

11.1 Onderhoudsschema
Voorzichtig:

Reinig de volledige binnenzĳde en buitenzĳde van het toestel als het vuil is.

Tabel 7: Onderhoudsschema

Taak Frequentie Procedure

Het BBQ-grillrooster reinigen Indien nodig Zie paragraaf 11.2
De as verwĳderen Indien nodig Zie paragraaf 11.3
De binnenzĳde van het toestel
reinigen Indien nodig Zie paragraaf 11.4

De buitenzĳde van het toestel
reinigen Indien nodig Zie paragraaf 11.4

De rookkanaalpĳp vegen Jaarlĳks (of vaker indien nodig) Zie de installatie- en onder-
houdshandleiding

Het toestel inspecteren Jaarlĳks Zie de installatie- en onder-
houdshandleiding

11.2 Het BBQ-grillrooster reinigen
1. Controleer of het toestel is afgekoeld en geen gloeiende embers meer in de

verbrandingskamer aanwezig zĳn.
2. Open de deuren van de verbrandingskamer en verwĳder het BBQ-grillrooster.
3. Verwĳder het grootste deel van het roet met een roestvrĳstalen barbecueborstel.
4. Week het BBQ-grillrooster een nacht in zeepsop met soda.
5. Reinig het rooster hierna met een schuurspons.
6. Spoel af en droog het rooster met een pluisvrĳe doek.
7. Leg het BBQ-grillrooster weer op zĳn plaats en sluit de deuren van de

verbrandingskamer.

Opmerking:

Citroen is ook een wondermiddel voor het reinigen van het BBQ-
grillrooster. Snĳd een citroen doormidden en wrĳf het gehele rooster
hiermee in. Laat het citroensap twee uur intrekken en hierna kunt
u gemakkelĳk de voedselresten met een pluisvrĳe doek of spons
wegvegen. Citroensap is ook ideaal voor tussendoor ontvetten tĳdens
het grillen. Prik een halve citroen aan een vork en wrĳf hiermee over het
warme rooster en al het overtollige vet zal gemakkelĳk oplossen.

11.3 De as verwĳderen
1. Controleer of het toestel is afgekoeld en geen gloeiende embers meer aanwezig zĳn.
2. Open de deuren van de verbrandingskamer en verwĳder het BBQ-grillrooster.
3. Verwĳder de bovenste interne stookruimte met de bovenste vuurplaat. Reinig deze

met een zachte borstel.
4. Verwĳder de onderste vuurplaat met een pook. Reinig deze met een zachte borstel.
5. Open de deuren van de opbergruimte.

Onderhoud
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6. Verwĳder de aslade en reinig deze.
7. Zorg dat de as bĳ het huishoudelĳke afval terechtkomt.

Opmerking:

De as kan ook voor de volgende nuttige doeleinden worden gebruikt:

• voor het bemesten van de groentetuin. De as bevat mineralen zoals
kalium, calcium en andere stoffen die heel goed zĳn voor de planten
in de tuin.

• tegen slakken. Slakken kruipen niet graag over as en gaan vervolgens
ergens anders op zoek naar eten.

• verspreiden over het grasveld. De as is een goede vervanging voor
kalk. De as is zelfs nog rĳker aan mineralen dan kalk.

8. Plaats de aslade weer op zĳn plaats.
9. Plaats alle onderdelen in omgekeerde volgorde in het toestel terug.

11.4 De binnenzĳde en buitenzĳde van het toestel reinigen
Waarschuwing:

Zorg voordat u met deze procedure begint dat het toestel volledig is afgekoeld
tot omgevingstemperatuur en dat alle as is verwĳderd.

Voorzichtig:

• Gebruik geen zeepsop of enig ander reinigingsmiddel voor de
isolatiepanelen.

• Gebruik geen bĳtende reinigingsmiddelen voor het reinigen van de
binnenzĳde en buitenzĳde van het toestel.

• Gebruik geen harde (schuur)sponzen, staalwol of schuurmiddelen.
Gebruik van deze producten zal de lak beschadigen.

1. Controleer of het toestel is afgekoeld en alle as is verwĳderd.
2. Reinig de isolatiepanelen met een zachte borstel.
3. Reinig de stookruimte en de aslade met een beetje sop. Gebruik een iets vochtige

doek en veeg direct met een droge pluisvrĳe doek na.
4. Reinig de buitenzĳde van het toestel met een beetje sop. Gebruik een iets vochtige

doek en veeg direct met een droge pluisvrĳe doek na.
5. Controleer of de binnenzĳde en buitenzĳde van het toestel droog zĳn. Waterdruppels

kunnen vlekken achterlaten. Droog het toestel als het nat is geworden door de regen
na gebruik grondig en bescherm het met de regenkap (accessoire).

Opmerking:

• Beschadigde of gebroken isolatiepanelen moeten worden vervangen
voordat u het toestel weer kunt gebruiken.

• Beschadigd verfwerk kan eenvoudig worden hersteld met een spuitbus
BARBAS hittebestendige kachellak.

11.5 De binnenzĳde van de verbrandingskamer verwĳderen
Opmerking:

Verwĳder voor het vegen van de rookkanaalpĳp alleen de regelschuif. Zie
stappen 1, 2 en 3 van deze paragraaf.

Onderhoud
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Opmerking:

Zorg voordat u deze procedure gaat uitvoeren dat alle as en stukken
onverbrand hout uit de verbrandingskamer en de aslade zĳn verwĳderd.

1. Verwĳder de regelschuif. Zie paragraaf 11.5.1.
2. Verwĳder het BBQ-grillrooster. Zie paragraaf 11.5.2.
3. Verwĳder de bovenste vuurplaat. Zie paragraaf 11.5.3.
4. Verwĳder de bovenste interne stookruimte. Zie paragraaf 11.5.4.
5. Verwĳder de onderste vuurplaat. Zie paragraaf 11.5.6.
6. Verwĳder de aslade. Zie paragraaf 11.5.7.
7. Verwĳder beschadigde of gebroken isolatiepanelen. Zie paragraaf 11.5.8.

11.5.1 De regelschuif verwĳderen

1. Open de deuren van de verbrandingskamer.
2. Trek de regelschuif maximaal naar voren en verwĳder de schuif.

11.5.2 Verwĳder het BBQ-grillrooster.

• Til het grillrooster van de BBQ op en
verwĳder het.

11.5.3 De bovenste vuurplaat verwĳderen

Onderhoud
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1. Til de bovenste vuurplaat die in de
bovenste stookruimte is geplaatst op
(links en rechts).

2. Verwĳder de bovenste vuurplaat
(links en rechts).

11.5.4 De bovenste interne stookruimte verwĳderen

1. Til de bovenste interne stookruimte
die in de stookruimte is geplaatst op.

2. Verwĳder de bovenste interne
stookruimte.

11.5.5 Verwĳder de isolatiepanelen uit de stookruimte.

• Til de isolatiepanelen, die zich onder
in de stookruimte bevinden, op.

11.5.6 De onderste vuurplaat verwĳderen

Onderhoud
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1. Til de onderste vuurplaat die in de
stookruimte is geplaatst op.

2. Verwĳder de onderste vuurplaat.

11.5.7 De aslade verwĳderen

1. Open de deuren van de
opbergruimte.

2. Trek de aslade maximaal naar voren
en verwĳder de schuif.

11.5.8 De isolatiepanelen verwĳderen
Voer deze procedure uitsluitend uit als een isolatiepaneel beschadigd of gebroken is.

1. Open de deuren van de
verbrandingskamer.

2. Draai de bouten waarmee het
isolatiepaneel is bevestigd met een
imbussleutel nr. 5 los.

3. Verwĳder het isolatiepaneel.
4. Herhaal stappen 1 t/m 3 bĳ de

andere isolatiepanelen.

Onderhoud
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11.6 De binnenzĳde van de verbrandingskamer plaatsen
Opmerking:

Zorg dat alle as is verwĳderd om te voorkomen dat delen aan de binnenzĳde
niet passen.

1. Plaats de isolatiepanelen als vervanging nodig is. Zie paragraaf 11.6.1.
2. Plaats de aslade. Zie paragraaf 11.6.2.
3. Plaats de onderste vuurplaat. Zie paragraaf 11.6.3.
4. Plaats de bovenste interne stookruimte. Zie paragraaf 11.6.5.
5. Plaats de bovenste vuurplaat. Zie paragraaf 11.6.6.
6. Plaats het BBQ-grillrooster. Zie paragraaf 11.6.7.
7. Plaats de regelschuif. Zie paragraaf 11.6.8.

11.6.1 De isolatiepanelen plaatsen

1. Leg het isolatiepaneel over de
twee houders in de deur van de
verbrandingskamer.

2. Draai de bouten waarmee het
isolatiepaneel is bevestigd met een
imbussleutel nr. 5 aan.

3. Herhaal deze procedure bĳ de
andere isolatiepanelen.

11.6.2 De aslade plaatsen

1. Schuif de aslade maximaal in de
hiervoor bedoelde ruimte.

2. Controleer of de regelschuif op de
aslade naar behoren werkt.

3. Sluit de deuren van de opbergruimte.

11.6.3 De onderste vuurplaat plaatsen
• Gebruik de onderste vuurplaat uitsluitend voor het stoken van houtskool om te grillen.

Onderhoud
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1. Leg de onderste vuurplaat
voorzichtig op de bodem van de
stookruimte.

2. Controleer of de onderste vuurplaat
correct en vlak op de zĳbeugels rust.

11.6.4 De isolatiepanelen in de stookruimte plaatsen

• Plaats voorzichtig de isolatiepanelen
in de stookruimte.

11.6.5 De bovenste interne stookruimte plaatsen
• Gebruik de bovenste interne stookruimte, met de bovenste vuurplaat, voor het stoken

van hout of voor het plaatsen van de lekbak tĳdens het grillen met indirecte warmte
(langzaam garen).

1. Plaats de bovenste interne
stookruimte in de stookruimte.

2. Controleer of de randen goed op
elkaar aansluiten.

Onderhoud
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11.6.6 De bovenste vuurplaat plaatsen
• Gebruik de bovenste vuurplaat voor het stoken van hout of voor het plaatsen van de

lekbak tĳdens het grillen met indirecte warmte (langzaam garen).

1. Leg de bovenste vuurplaat
voorzichtig in de bovenste interne
stookruimte.

2. Controleer of de bovenste vuurplaat
correct en vlak op de zĳbeugels rust.

11.6.7 Het BBQ-grillrooster plaatsen
• Plaats het BBQ-grillrooster met de houders omlaag gericht voor standaard

barbecueën.
• Plaats het BBQ-grillrooster met de houders omhoog gericht voor barbecueën met

spiesen.
• Gebruik het BBQ-grillrooster uitsluitend om te barbecueën.

1. Leg het BBQ-grillrooster voorzichtig
op de bovenste interne stookruimte.

2. Controleer of het BBQ-grillrooster
netjes en vlak op de randen ligt.

11.6.8 De regelschuif plaatsen
• Voer deze procedure uitsluitend uit bĳ grillen met indirecte warmte (langzaam garen).

Onderhoud
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• Schuif de regelschuif maximaal in de
betreffende opening, net boven de
verbrandingskamer.

Onderhoud
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12 Technische gegevens

12.1 Technische gegevens
Naam Barbas
Model BBQ Fire 40-150

Gebruik als open haard:

• Brandstof
• Nominale stookbelasting
• Rookgastemperatuur (deuren van de ver-

brandingskamer open)

• Houtstammen, houtbriketten
• 2,3 kg
• 150°C

Gebruik als barbecue:

• Brandstof
• Nominale stookbelasting
• Rookgastemperatuur (deuren van de ver-

brandingskamer gesloten)

• Houtskool
• 1,0 kg
• 250°C

Rookgasaansluiting
Buitendiameter 178 mm, geschikt voor een
rookkanaalpĳp met een binnendiameter van
180 mm

Gewicht

• BBQ Fire 40-150 met rookkanaalpĳp met en-
kele wand (accessoire)

• BBQ Fire 40-150 met dakuitmonding (acces-
soire)

• Onderstel van natuursteen

• 140 kg
• 145 kg
• 35 kg

Minimumafstand tot brandbare materialen:

• Voorzĳde
• zĳwand
• achterwand
• vloer
• plafond

• 2,0 m
• 0,3 m
• 0,5 m
• 0,0 m (*)
• 0,5 m

(*): Plaats een niet-brandbare vloerplaat (haar-
dplaat) om de vloer te beschermen.

Zie paragraaf 5.
Gebruikte materialen:

• Onderstel Natuursteen

• Hoofddeel van het toestel / Verbrandingska-
mer / Aslade Staal

• Isolatiepanelen van de verbrandingskamer Gewapend beton 1400 kg/m3

• Stookruimte / Regelschuif RVS

• Isolatiepanelen van de stookruimte Vermiculiet 950 kg/m3

• BBQ-grillrooster RVS

Technische gegevens
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• Vuurscherm RVS

• Hittebestendige handschoen Leer

Accessoires:

• Rookkanaalpĳp, enkele wand, binnendiame-
ter Ø180 mm, l =0,5 m - Zwart

• Rookkanaalpĳp, enkele wand, binnendiame-
ter Ø180 mm, l =1,0 m - Zwart

• Dakuitmonding voor rookkanaalpĳp, geïso-
leerde wand, binnendiameter Ø180 mm, l
=1,0 m - Zwart

• Kap van de dakuitmonding - Zwart
• Dakdoorvoer voor plat dak - Zwart
• Rozet voor plafondafwerking - Zwart
• Regenkap

• RVS

• RVS

• RVS

• RVS
• RVS
• RVS
• Polyester

De specifieke voorzorgsmaatregelen die moe-
ten worden getroffen bĳ het assembleren, instal-
leren, onderhouden of gebruiken van de BBQ
Fire 40-150 staan in de bĳgevoegde documen-
ten vermeld:

• Installatie- en onderhoudshandleiding
• Gebruikershandleiding

Technische gegevens
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13 Afmetingen

13.1 Afmetingen BBQ Fire 40-150

Afmetingen
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13.2 Afmetingen dakuitmondingspĳp BBQ Fire 40-150

De gehele dakuitmonding bestaat uit de dakuitmondingspĳp, de uitmondingskap, de
doorvoer voor een plat dak en een rozet voor afwerking van het plafond. Zie paragraaf
7.1.

Afmetingen
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14 Informatie over het afvoeren van het toestel
• Voer een afgedankt of verouderd toestel volgens de instructies van de

overheidsinstanties of de installateur af.
• De informatie in deze paragraaf is informatief. Volg altĳd de nationale en lokale

voorschriften voor het recyclen en afvoeren van het toestel of delen van het toestel.
• Verwĳder voordat u het toestel gaat demonteren en afvoeren de as en niet-verbrande

brandstof uit het toestel. Voer de as als restafval af. Voer as niet als organisch afval
af.

Informatie over het afvoeren van het toestel
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Tabel 8: Onderdelen van het toestel recyclen/afvoeren

Onderdeel van het toe-
stel

Materiaal Demonteren Recyclen / Afvoeren

Onderstel Natuursteen Van het toestel verwĳ-
deren

Als bouwafval (steen)
afvoeren

Verbrandingskamer Staal Zie de installatiehand-
leiding

Afvoeren als metaalaf-
val

Wanden van de ver-
brandingskamer

Beton Zie de installatiehand-
leiding

Beton dat in contact is
geweest met verbran-
dingsgassen kan niet
worden hergebruikt.
Als bouwafval (steen)
afvoeren

Regelschuif van de
verbrandingskamer

RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Hoofddeel van het toe-
stel

Staal Zorg dat alle onderde-
len die niet van metaal
zĳn worden verwĳderd.

Afvoeren als metaalaf-
val

Deuren van het toestel Staal Zorg dat alle onderde-
len die niet van metaal
zĳn worden verwĳderd.

Afvoeren als metaalaf-
val

BBQ-grillrooster RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Vuurscherm RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Bovenste interne stoo-
kruimte

RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Bovenste vuurplaat Staal Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Stookruimte RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Wanden van de stoo-
kruimte

Vermiculiet Zie de installatiehand-
leiding

Vermiculiet dat in
contact is geweest
met verbrandingsgas-
sen kan niet worden
hergebruikt of gerecy-
cled. Als restafval af-
voeren

Onderste vuurplaat Staal Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Aslade Staal Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Pakkingen Glasvezelkoord of pla-
ten

Uit het toestel en on-
derdelen verwĳderen

Als glasvezel afvoeren.
(niet-brandbaar afval)

Hittebestendige hand-
schoen

Leer Van het toestel verwĳ-
deren

Als textielafval afvoe-
ren
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Tabel 9: Optionele onderdelen van het toestel recyclen/afvoeren

Optioneel onderdeel
van het toestel

Materiaal Demonteren Recyclen / Afvoeren

Rookkanaalpĳp RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Dakuitmondingspĳp RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Isolatie van de dakuit-
mondingspĳp

Keramische wol Uit de dakuitmondings-
pĳp verwĳderen

Als restafval afvoeren

Kap van de dakuitmon-
ding

RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Dakdoorvoer RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Rozet RVS Van het toestel verwĳ-
deren

Afvoeren als metaalaf-
val

Regenkap Polyester Van het toestel verwĳ-
deren

Als restafval afvoeren
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15 Garantievoorwaarden

Voor het indienen van een claim onder garantie is het belangrĳk om het Barbas-toestel na aan-
koop via www.barbasbellfires.com te registreren.

Garantievoorwaarden van Barbas Bellfires

Barbas Bellfires B.V. garandeert de kwaliteit van het geleverde Barbas-toestel en van de
gebruikte materialen. Alle Barbas-toestellen worden volgens de hoogste kwaliteitsnormen
ontwikkeld en gefabriceerd. Mocht ondanks dit alles iets mis blĳken te zĳn met het
door u aangeschafte Barbas-toestel, dan biedt Barbas Bellfires B.V. de volgende
fabrieksgarantie.

Artikel 1: Garantie

1. Indien Barbas Bellfires B.V. vaststelt dat het door u aangeschafte Barbas-toestel
defect is als gevolg van een fout in de constructie of het materiaal, dan garandeert
Barbas Bellfires B.V. reparatie of vervanging van het toestel zonder enige kosten
voor arbeid of reserveonderdelen in rekening te brengen.

2. Reparatie of vervanging van het Barbas-toestel zal door Barbas Bellfires B.V. of door
een door Barbas Bellfires B.V. aangewezen Barbas-dealer worden uitgevoerd.

3. Deze garantie vormt een aanvulling op de bestaande wettelĳke nationale garantie
van Barbas-dealers en Barbas Bellfires B.V. in het land van aankoop en is niet
bedoeld als een beperking van uw rechten en claims op basis van de toepasselĳke
wettelĳke bepalingen.

Artikel 2: Garantievoorwaarden

1. Neem voor het indienen van een garantieclaim contact op met de Barbas-
leverancier.

2. Klachten dienen zo snel mogelĳk na het ontdekken van het defect te worden gemeld.
3. Klachten worden uitsluitend geaccepteerd als zĳ samen met het in de bĳgesloten

documenten vermelde serienummer van het Barbas-toestel bĳ de Barbas-leverancier
worden ingediend.

4. Daarnaast moet ook het originele ontvangstbewĳs (factuur, ontvangstbewĳs,
aankoopbon) met hierop de datum van aankoop worden ingediend.

5. Reparaties en vervangingen tĳdens de garantieperiode verschaffen geen
recht op verlenging van de garantieperiode. Na reparatie of vervanging
van garantieonderdelen geldt de aankoopdatum van het Barbas-toestel als
ingangsdatum van de garantieperiode.

6. Indien een bepaald onderdeel onder de garantie valt en het originele onderdeel niet
langer verkrĳgbaar is, dient Barbas Bellfires B.V. te zorgen voor levering van een
alternatief onderdeel van minimaal dezelfde kwaliteit.

Artikel 3: Uitsluitingen van de garantie

1. De garantie op het Barbas-toestel komt te vervallen indien:

a. het toestel niet volgens de installatie-instructies en de nationaal en/of lokaal
geldige voorschriften is geïnstalleerd;

b. het toestel niet volgens de gebruiksinstructies is gebruikt of onderhouden;
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c. het toestel is aangepast, verwaarloosd of ruw behandeld;
d. het als gevolg van externe oorzaken (buiten het toestel zelf), bĳvoorbeeld

blikseminslag, waterschade of brand, beschadigd is geraakt;
2. Daarnaast komt de garantie te vervallen als de originele aankoopbon enige wĳziging,

schrapping of verwĳdering toont of onleesbaar is.

Artikel 4: Garantiegebied

1. De garantie is uitsluitend geldig in de landen waar Barbas-toestellen via een officieel
distributienetwerk worden verkocht.

Artikel 5: Garantieperiode

1. Deze garantie wordt uitsluitend gedurende de garantieperiode geboden.
2. Voor het hoofddeel van het Barbas-toestel geldt een garantieperiode van 10 jaar

tegen constructie- en/of materiaalfouten, ingaande op het moment van aankoop.
3. Voor andere onderdelen van het Barbas-toestel geldt een gelĳke garantie vanaf het

moment van aankoop voor een periode van twee jaar.
4. Voor door de gebruiker te onderhouden onderdelen, zoals het afdichtingskoord en

de binnenzĳde van de verbrandingskamer, geldt een gelĳke garantie tot na de eerste
keer branden van het toestel.

Artikel 6: Aansprakelĳkheid

1. Een door Barbas Bellfires B.V. onder deze garantie toegekende claim betekent niet
automatisch dat Barbas Bellfires B.V. zich ook aansprakelĳk stelt voor eventuele
schade. De aansprakelĳkheid van Barbas Bellfires B.V. zal nooit verder reiken
dan de in deze garantievoorwaarden opgenomen bepalingen. Iedere vorm van
aansprakelĳkheid van Barbas Bellfires B.V. voor gevolgschade wordt uitdrukkelĳk
uitgesloten.

2. De bepalingen in deze voorwaarden zĳn niet geldig indien en voor zover zĳ van
verplichte bepalingen afwĳken.

3. Alle door Barbas Bellfires B.V. gesloten overeenkomsten vallen onder de algemene
verkoop- en leveringsvoorwaarden voor de technologische industrie van FME-
CWM, tenzĳ specifiek schriftelĳk anders vermeld en voor zover deze volgens de
toepasselĳke wet zĳn toegestaan.

Barbas Bellfires B.V.

Hallenstraat 175531 AB Bladel

Nederland

Tel: +31-497339200

E-mail: info@Barbas.com

Bewaar de bĳgesloten documenten zorgvuldig; zĳ vermelden het serienummer van het
toestel. Dit heeft u nodig als u een claim onder garantie wilt indienen.
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